

c0.30
EN AREA METROPOLITANA
c0.40
EN LOS DEPARTAMENTOS

El Diario de Hoy

Auditado por el 
Enero — Marzo 1982
Diaria 111.615
Domingo 91.618
Publisher's Statement

48 Págs. Año XLVI N° 15688 San Salvador, El Salvador, Viernes 25 de Junio de 1982. N. VIERA ALTAMIRANO-Fundador

ZONA DE DESASTRE 5 DEPARTAMENTOS

(Detalles en Página 3)

F.A. Pide Respetar Vida de Cnel. Castillo

La Fuerza Armada pide a los captores del Coronel Francisco Adolfo Castillo, respetar su vida, según informes oficiales dados a conocer por el Comité de Prensa de la Institución Armada, ayer tarde.

Dijeron los informantes que se ha analizado la grabación en la cual una radio clandestina entrevistó al Coronel Castillo, Sub-Secretario de Defensa, y reconocen que la voz coincide con la del alto oficial, "por lo que se deduce que fue capturado. Por tanto, captores y sus dirigentes son responsables por la vida y seguridad del Coronel Francisco Adolfo Castillo", dice el informe oficial del COPREFA.

Por otra parte, el comunicado del Comité de Prensa dice que el Subteniente Mario Héctor Aguilar Hidalgo, ya recuperado, ha declarado a

la Comisión Técnica Investigadora la forma en que ocurrió el incidente en el que desapareció el Coronel Castillo y dos acompañantes más.

El relato del piloto dice que el día del incidente, volando a baja altura cerca de San Fernando, les dispararon y tuvieron desperfectos mecánicos. Enseguida buscó un lugar para el aterrizaje de emergencia, pero alguien se fue de bruces sobre los mandos del helicóptero, y éste cayó hacia adelante.

Agrega que perdió el conocimiento, y al recobrarlo, sus acompañantes ya no estaban. Vio una persona en el suelo pero no supo si estaba muerto. Enseguida escapó del lugar y a lo lejos vio a varios hombres armados que gritaban "...falta uno... ríndete". En ese momento se acercó otro helicóptero disparando y aprovechó

para alejarse del área.

Después de caminar encontró un rancho en donde le dieron ayuda. Posteriormente fue rescatado por otras unidades del ejército y helicopterizado hacia la Fuerza Aérea, de donde fue trasladado al Hospital Militar. Agradeció a quienes lo evacuaron del lugar.

En cuanto a sus tres acompañantes, según el COPREFA, dijo que no puede decir nada, ya que no los vio.

Con relación al Coronel Castillo, recalcó la fuente oficial que, tomando en cuenta que la voz de la grabación coincide con la del Sub-Secretario de Defensa, se deduce que fue capturado, por lo que se responsabiliza a los captores y dirigentes por la vida y seguridad del mencionado coronel.

Cafetalera Afirma: Mal Manejo del Café ha Costado Muchos Millones

Voceros de la Asociación Cafetalera de El Salvador dicen que es obligación primordial proponerse de manera especial la elevación moral e intelectual del agricultor, tanto en grande como en pequeño, lo mismo que del campesino, para contribuir en forma práctica a la resolución de los problemas sociales.

El gremio cafetalero y el pueblo salvadoreño en general, según se dijo durante la última asamblea de cafetaleros, están a la espera de los resultados que van a ratificar los malos manejos en la comercialización del café, situación que le ha costado a nuestro país, miles de millones de colones, lastre que causa el consiguiente retraso en el desarrollo nacional.

Ellos creen de justicia que "el gobierno, por obligación, debe esclarecer estos malos manejos para sentar precedentes y conseguir la necesaria vinculación con el gremio productor, que necesita seguridad en todos los órdenes para producir lo necesario y conveniente a la colectividad".

Aseguran que la Asociación Cafetalera ha puntualizado al nuevo gobierno los problemas urgentes que dificultan el desarrollo de la caficultura que, a no dudarse, entre otras, la máxima fuente de trabajo del pueblo salvadoreño, pero hasta la fecha no ha tenido respuesta a dichos problemas, lo que indica —señalan— "que no existe una sana intención o el deseo de contribuir a corto plazo a resolverlos".

Reiteran que han dicho que la solución a los problemas nacionales es posible mediante una ordenada y mayor productividad y esto sólo se logra con trabajo productivo.

Para finalizar dicen que el "gobierno está en el deber de hacer rentable nuestra agricultura como fundamento para la recuperación nacional".



SIGUE DESTRUCCION DE VEHICULOS.— Transportistas, motoristas y usuarios en general condenaron la destrucción de buses, camiones, pick-ups, autos y ambulancias de hospitales, por parte de los terroristas en todo el país. Los daños son millonarios. En el Km. 51 de la Panamericana fueron incendiados 4 microbuses, 2 camiones y una ambulancia; un camión arenero fue atacado a tiros. En San Salvador dinamitaron varios. La Fuerza Armada ha intensificado los patrullajes y la vigilancia en las carreteras y la capital.